Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quinze de abril de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da Reunião anterior, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário leitura das correspondências onde constava ofício do Executivo Municipal encaminhando projeto de Lei nº 03 de 15 de abril de 2016 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providências”, encaminhado as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas tendo como relatores os Vereadores Gilmar e João Carlos respectivamente, com cópias entregues a todos os vereadores. O Sr. Presidente comunicou ao plenário que após a reunião do dia oito de abril comunicou ao Vereador Calos Henrique que a partir daquele momento ele estava afastado do seu cargo por força do julgamento do acordão do Tribunal de justiça de Minas Gerais, comunicado este feito na presença dos funcionários Ana Maria e Danniel. Comunicado feito por escrito em que o Vereador Carlos Henrique se recusou a assinar, mas levou uma cópia informando que consultaria seu advogado, e que até a presente data não havia se comunicado com a Câmara para quais quer esclarecimentos. Passou a Ordem do Dia: Leitura, discussão e votação da Moção de Pesar nº 006/2016 de autoria do Vereador Valdevino pelo falecimento do Sr. José Eden Delano Bruno, aprovada por unanimidade. Leitura, discussão e votação do Pedido de Providência nº 007/2016 de autoria do Vereado Lucio, aprovado por unanimidade. Leitura, discussão e votação dos Pedidos de Informação números 009/2016 de autoria do Vereador Lucio e 010/2016 de autoria dos Vereadores Leonardo, Ricardo e Valdevino, ambos aprovados por unanimidade. Leitura, discussão e votação dos requerimentos números 073/2016 de autoria do Vereador João Carlos, 074/2016, 075/2016 e 076/2016 de autoria dos Vereadores Leonardo, Ricardo e Valdevino e 077/2016 de autoria do Vereador Fábio Joaquim, todos aprovados por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres pares onde o Vereador Leonardo parabenizou o funcionário da prefeitura, operador de máquina, popularmente conhecido como Pico, pelo excelente trabalho ao patrolar a estrada Santana / Sossego, via Silveira Lobo. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e nove de abril do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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